
Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �1

Äàíû ìàòðèöû:

A =


6 7 7 −7 −5 9
−2 −5 −6 −3 1 −6
−10 2 −10 1 −1 3
−3 −3 5 −9 3 10
−1 9 8 −7 6 −10
9 −8 9 2 6 −9



B =


−1 7 −2 9 5 −6
4 5 6 9 −3 7
1 −4 9 9 −6 −2
9 4 −6 7 5 −4
−9 −4 −1 −6 −2 −1
−5 −8 6 9 −8 2



C =


−5 −2 2 1 −2 9
−6 −1 2 −8 1 6
−8 10 8 1 1 −8
7 2 −8 −7 8 −1
5 3 −3 −3 5 7
−9 2 −7 −4 5 6


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = ((B ∗ C ∗ A)T )−1.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå C.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå C.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �2

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−9 8 −4 −10 6 −3
−6 −8 −2 7 −9 −8
9 7 −7 5 7 10
5 9 −7 −6 −4 6
−3 −7 4 4 −3 1
3 −1 −1 −5 −1 1



B =


2 1 7 4 −1 4
−4 3 3 7 3 8
10 5 1 8 −2 −3
−4 7 3 7 3 −4
3 −4 5 7 −6 3
3 4 −3 3 −7 −4



C =


−7 −9 5 −1 8 3
−7 −2 7 5 4 2
−10 5 −9 −8 9 3
8 −8 8 1 −9 9
9 −1 −2 −10 −6 9
1 −3 1 −5 5 −3


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = A+ C ∗B.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå C.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �3

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−2 −2 −2 5 −5 −9
3 −4 −4 9 6 5
−6 3 8 8 −7 1
5 −9 −1 3 −6 −5
5 2 3 9 5 −8
6 −5 −2 8 4 −6



B =


7 −10 5 5 −6 −2
6 −9 −1 −9 −9 2
8 −4 −6 −5 −7 2
−5 6 −4 −7 9 2
−2 4 1 −6 −7 1
−3 −4 9 4 −9 −7



C =


6 10 7 −9 7 −7
7 5 1 −9 −9 −1
8 1 −7 6 3 8
8 4 −9 −7 −3 2
8 2 8 7 4 5
3 −6 −4 −9 −5 −7


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = C ∗B + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó A.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �4

Äàíû ìàòðèöû:

A =


6 −6 9 −7 −4 −5
−9 −2 3 −9 −4 2
−1 1 3 −9 6 −3
−8 3 3 −3 −7 −5
−5 9 −10 6 −3 7
−6 8 −9 10 −10 −1



B =


9 4 −2 6 −8 9
7 6 −4 −4 −1 −6
−8 2 −2 9 9 6
−5 −1 −9 4 9 −3
−6 −6 −10 5 8 −2
1 −1 −4 −6 −8 −9



C =


9 −4 1 4 −5 −3
9 9 −3 7 5 5
−1 −5 9 −5 −5 1
−2 −5 6 −9 2 8
9 −8 9 8 5 −9
3 7 −6 −3 −10 3


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = ((C ∗B ∗ A)T )−1.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó C.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.

4



Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �5

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−10 7 −3 7 2 4
10 8 3 −4 8 −1
2 −3 −3 4 −9 6
−9 −10 9 2 −7 1
−7 −1 −8 3 8 7
6 1 −4 5 −9 −9



B =


9 7 2 7 −4 −8
2 9 7 −3 −1 4

−10 2 −6 4 9 −7
7 −2 5 6 4 −7
−1 −3 9 6 5 −3
−8 7 −1 −4 −5 −7



C =


−6 −5 4 7 9 −6
4 5 −10 −2 3 −4
2 −8 2 −7 8 3
−4 4 −7 −1 −2 9
−7 6 −1 1 −5 2
−4 4 −2 −8 −1 4


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = (C ∗B + A)−1.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó C.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå C.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �6

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−5 −1 −8 −8 4 −8
1 −5 8 −3 2 5
−6 7 7 −8 −9 2
−3 −6 −10 7 −10 −9
−7 3 −1 −3 −8 −5
2 5 −9 −7 4 −5



B =


10 −1 −5 6 −7 1
4 −9 7 9 5 −2
−7 −9 −10 −2 −8 5
−4 −3 −1 −9 2 −9
4 −6 −7 3 5 7
3 −9 −7 −4 −8 −8



C =


−4 1 −10 −1 −7 9
−6 1 8 −10 −6 −9
−5 −5 3 −4 7 −3
−9 8 7 −5 −7 9
−2 −9 −4 −10 −4 4
−4 7 9 9 −9 1


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = C ∗B + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå A.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå A.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �7

Äàíû ìàòðèöû:

A =


5 7 −6 −2 7 −9
−7 3 −10 −8 −2 1
−5 −3 −6 6 −5 −6
−6 −8 −2 −9 −9 −8
3 −6 −5 −6 5 −3
−8 −4 −7 −9 1 10



B =


−7 1 −9 6 −8 −1
9 −4 3 5 6 8
8 −1 2 5 4 9
−7 4 6 −8 7 4
5 9 8 4 10 −8
−3 −7 7 −6 4 4



C =


−7 −2 −10 9 −8 4
−1 8 −2 −3 4 −4
5 −3 2 −6 8 7
−7 −9 4 −3 −9 −7
1 −4 −3 1 −2 2
−8 −5 5 7 2 −4


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = (A+B ∗ C)T .

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó A.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå A.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå A.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �8

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−2 −6 5 −5 6 8
−3 7 −4 −6 7 3
−7 −5 −6 −5 −3 −9
9 −7 −8 −9 8 4
−9 −10 7 5 2 −1
4 1 −9 −8 −4 4



B =


5 −5 7 8 9 1
7 −10 1 1 4 −8
9 4 −9 −5 5 −8
−8 −3 3 −9 −6 6
−10 2 −5 7 1 −4
−1 −9 8 −1 1 −8



C =


−6 −9 −6 1 −6 −4
−6 −7 −4 6 5 8
−2 −2 6 9 3 9
−9 4 −9 −8 8 −2
−5 10 8 −6 −8 3
−6 2 −6 8 −8 5


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = A+B ∗ C.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó A.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå A.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �9

Äàíû ìàòðèöû:

A =


9 4 −6 5 6 −5
6 −6 7 −2 10 −4
1 1 −8 −8 1 6
−4 −3 −7 −6 −8 −3
2 −2 −2 −8 5 4
7 −2 5 −9 −7 3



B =


5 −9 4 1 1 −7
2 −7 8 6 7 6
−5 −6 −1 2 8 −7
−3 5 3 8 9 −8
6 5 −2 −7 1 2
1 −9 −1 −1 −3 −1



C =


−8 5 6 9 2 8
−1 5 1 2 7 2
−5 −5 −2 2 −7 −2
−10 8 −8 2 4 7
5 −1 2 −4 −4 6
−2 6 6 9 1 −7


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = C ∗B + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �10

Äàíû ìàòðèöû:

A =


7 9 −1 7 −8 4
−9 −2 7 −3 −1 10
−7 −6 −1 1 −4 −4
5 6 −6 8 −7 −4
8 −8 10 3 6 10
−9 10 −2 −2 6 −7



B =


−4 −9 −10 −7 −2 7
−6 −3 −4 1 3 −3
10 −6 3 −9 3 −3
3 10 5 −6 9 10
5 −2 2 7 −4 −1
2 5 −2 −4 −5 −5



C =


−4 2 −2 −3 4 4
−10 −3 −2 −5 3 2
−3 −9 −4 −9 4 6
−2 −8 −8 −10 −2 10
−5 −4 −6 7 9 9
−8 4 9 −2 5 −9


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = (A+ C ∗B)T .

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå C.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå A.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �11

Äàíû ìàòðèöû:

A =


2 6 −4 −2 −6 8
−6 −4 −3 8 2 −3
7 −8 −4 5 −2 −1
5 −3 1 −1 5 4
7 −1 4 4 9 −4
1 9 −2 −5 −5 2



B =


−3 6 −1 8 −2 7
8 −2 7 3 −3 6
−5 −5 8 9 9 −6
9 −6 −9 2 1 5
−5 6 −2 −6 −3 3
9 3 8 8 −2 2



C =


10 7 8 4 1 −3
7 −6 −8 7 −1 3
−2 2 −1 −5 −4 −9
1 4 −4 3 3 2
−1 3 −8 −6 4 4
9 −3 7 −4 9 2


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = A+ C ∗B.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó A.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå C.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �12

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−6 2 2 −8 1 −4
−8 −6 −6 8 −6 −2
8 1 −3 6 −8 −3
9 −6 −7 −7 3 −7
3 −5 4 9 4 −4
−3 8 7 7 8 2



B =


−3 4 5 −9 −1 −7
−8 −7 −6 −2 −8 −9
−6 −5 3 −7 −9 −9
5 −9 9 −2 −1 −4
2 −7 8 7 2 −4
1 −9 3 5 −1 −2



C =


2 8 −9 10 −9 −9
9 −4 −7 3 5 −2
3 −6 7 −3 −9 7
3 9 −4 −1 −1 −4
3 −5 3 8 6 −9
−2 −1 6 −5 1 −7


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = B ∗ C + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå C.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �13

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−6 −6 1 −4 5 −7
−10 −2 −3 3 6 6
9 8 −5 8 −8 −3
7 −4 5 −10 8 −7
−1 2 7 8 7 4
5 −9 −9 7 6 7



B =


−8 4 10 7 6 3
9 2 −8 −3 3 −8
9 6 −9 3 −2 −7
8 −6 −4 −2 7 −7
−4 −8 1 2 8 5
5 −9 4 −2 6 −2



C =


−2 9 5 −9 −9 −4
−9 −8 9 6 9 −10
3 −8 3 8 9 2
1 3 7 7 2 4
−7 −3 4 −3 2 2
−2 1 −10 3 −5 −1


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = (C ∗B + A)T .

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå C.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �14

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−7 −8 −5 −1 −7 4
−1 3 −6 8 −2 5
−10 −1 −3 −8 −7 −7
−9 3 4 −5 −3 −2
2 4 −5 −2 −10 2
6 1 −6 7 2 1



B =


−2 −6 6 1 2 −3
3 10 −9 −2 6 −3
−3 −1 8 −8 −3 −4
−8 3 5 7 7 −1
−5 −9 3 2 −2 7
1 −7 7 7 4 9



C =


−2 −9 −8 −3 6 −3
−4 −6 9 8 −9 1
4 −2 −6 8 −2 9
5 1 −4 −3 −4 1
4 −8 2 −6 6 2
4 7 5 9 4 6


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = A+B ∗ C.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå C.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå C.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �15

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−6 −8 7 −2 1 3
6 −3 −10 −8 7 −10
3 3 6 8 −7 −6
3 −9 −5 1 3 5
6 −7 −2 −4 −1 1
7 6 3 −2 4 −5



B =


−8 −3 −10 3 7 9
1 2 −6 1 6 −7
7 2 −3 1 −5 4
1 3 −1 −8 2 −2
−4 −6 8 −1 −5 −8
−3 −4 9 1 6 5



C =


−6 −9 −6 −4 −10 −9
1 −5 2 −5 7 7
−5 −4 1 10 6 −9
6 10 6 2 −3 3
−8 −8 −3 −8 −5 −6
−6 −4 6 1 −3 −5


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = (C ∗B + A)T .

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �16

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−3 −4 3 −2 2 −3
6 −9 4 −10 −6 9
1 −3 −4 9 4 6
10 2 4 1 −6 8
4 −2 10 −2 −9 −7
−8 3 8 −4 −9 1



B =


−2 −2 −2 −2 6 −4
9 −9 8 −2 1 7
4 −5 2 10 2 6
1 8 −9 5 4 −7
−3 −2 9 1 9 1
−9 −5 7 9 1 −4



C =


−2 1 6 −3 2 −7
10 −4 7 −7 3 6
2 −8 −8 −7 5 2
−1 3 4 −5 −9 −3
−3 −2 −8 −2 −3 −4
−9 5 4 −5 2 −10


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = (B ∗ C + A)T .

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå C.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �17

Äàíû ìàòðèöû:

A =


−5 7 4 −4 −2 −8
−1 8 −8 6 −5 5
9 −2 7 −6 1 7
−5 −7 3 −8 9 −8
4 8 8 −7 9 7
1 −4 −2 −1 4 4



B =


7 −8 4 2 −3 6

−10 8 9 −2 8 −2
4 −3 −4 8 −7 4
2 −7 8 3 2 −4
−6 −4 9 −5 −5 9
−3 3 4 −7 −3 3



C =


−7 2 6 6 −8 −9
2 −4 −10 −2 −1 2
1 3 −7 4 7 1
6 −5 −1 −6 −2 −8
8 5 4 −7 −9 −2
6 1 −10 6 6 −3


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = A+B ∗ C.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó C.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå A.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �18

Äàíû ìàòðèöû:

A =


2 6 4 −1 −1 −4
6 −4 −8 −6 −5 −9
8 4 7 −8 −6 5
8 3 6 −1 −9 −7
2 −9 6 8 −8 −3
7 6 5 −9 −2 1



B =


10 7 −2 −7 6 5
4 −4 −8 5 −4 4
2 2 −8 −3 9 −4
−7 −7 5 1 6 −2
9 1 −5 3 −2 −2
−4 7 −4 −3 −8 −3



C =


−3 5 7 −9 5 5
−9 7 5 −8 −4 −9
−3 9 7 −1 8 −5
6 −1 −9 −10 4 −6
−6 −9 8 4 −1 −1
−2 −4 6 5 −9 −5


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = C ∗B + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó C.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå A.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �19

Äàíû ìàòðèöû:

A =


4 −1 −7 6 6 −5
10 3 −6 −4 9 2
1 4 1 5 8 −7
−9 8 1 9 −8 10
6 7 −4 9 −6 −1
−5 −4 10 6 −9 9



B =


−10 −2 −3 −1 6 10
2 −3 5 −2 1 7
4 9 −2 10 9 −4
5 4 −3 −7 −10 9
9 −9 −1 10 −8 3
2 5 3 1 4 −8



C =


6 2 −8 1 −1 5
−5 −2 −4 −1 −4 −5
−8 −5 −3 4 −8 −3
2 7 −2 −2 −6 5
1 −8 −5 −9 5 6
−5 −7 −5 8 −6 −2


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = B ∗ C + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó B.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå A.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå A.

19



Çàäàíèå ê êóðñîâîé ðàáîòå �3
Ìàòðè÷íûå âû÷èñëåíèÿ (çàî÷íîå îòäåëåíèå)

Âàðèàíò �20

Äàíû ìàòðèöû:

A =


8 −3 4 8 −7 −3
−3 −5 −7 −9 4 −6
−5 −7 7 2 2 4
5 −2 9 −8 −7 −5
9 −7 −2 1 5 −6
5 −10 7 1 −5 −7



B =


1 −3 7 9 5 1
9 −3 −7 8 9 4
−4 −4 7 7 1 9
−3 5 −6 −2 9 −10
8 6 1 9 −4 3
−4 9 8 4 −9 −5



C =


6 6 3 −1 −6 6
−7 −9 −6 5 −5 −1
−3 8 1 8 −6 2
10 −7 −2 7 −9 9
10 −10 −9 −1 2 10
5 1 −5 2 −9 4


1. Âû÷èñëèòå ìàòðèöó ïî ôîðìóëå: D = B ∗ C + A.

2. Òðàíñïîíèðóéòå ìàòðèöó A.

3. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû A.

4. Äëÿ ìàòðèöû A íàéäèòå îáðàòíóþ ìàòðèöó.

5. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòðîê â ìàòðèöå B.

6. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ìàòðèöå B.
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